

欲复刻京东模式

临沂电商将超市“搬进”手机

1 从下单至到货,仅用33分钟

21日17时左右,记者在手机上下载了这款名叫“即时到”的APP,下载后,经过填写姓名、手机号、收货地址后,记者便成功注册了一个账号。打开该APP首页,浏览发现,该APP共分成秒杀专区、团购专区、优惠频道等5大项内容。

这5大项目中,只有团购专区与优惠频道按照产品的性质及属性进行了归类。在该APP下方,还附有商品分类、促销、购物车等项目。

浏览商品后,17点07分记者下单,17点15分页面提示记者订单通过审核,17点18分便提示记者货物已经出库,17点40分该微超市送货员将货物同商务出货单送到。

该工作人员告诉记者,目前,公司在临沂市区4条路段建有大型仓储站点,他所在站点位于金雀山路与通达路交会处附近,主要负责该站点以东、以南区域。

除了送货速度快,微超市中产品的价格也比超

市更加便宜,比如一款老坛酸菜桶装方便面,零售价在4元左右,即时到微超市售价3.6元,一瓶售价30元的200ml沙宣洗发露售价27.5元。

“即时到没有高昂的店面和营业成本,这就节省了3%-5%的成本,而这部分费用我们全部回馈顾客。”即时到中国电子商务有限公司首席执行官潘建宏表示,即时到目前最低消费9元就可免费送货上门,还可货到付款,并承诺无理由退换货,“除此之

像浏览网页一样逛超市,手机下单后,新鲜水果、蔬菜、日用洗化、土杂五金等用品便在一个小时内送货到家。目前,临沂一电子商务公司推出APP复刻京东模式,将百货超市搬到了手机里。记者体验发现,从下单到收货仅用33分钟。

外,我们还开展了为每一位顾客携带生活垃圾的服务,今后还将开展为顾客代购代送社区周边商品的服务,真正让顾客体验到足不出户、乐享生活的购物新体验。”

2 本地APP最大优势在于送货的即时性

“我们运营半年以来,目前拥有11万左右注册用户,产品种类已经有近1万5千个。”即时到微超市总经理翟峰告诉记者,临沂即时到电子商务有限公司于2014年7月10日成立,“即时到微超市”APP则于12月27日启动。

“即时到手机购物微超市就是将百姓日常所需的商品通过手机APP客户端装进手机里,让大家足不出户就能在最短的时间内享

受到来自全国以及国外的产品和服务。”潘建宏介绍说,即时到的经营模式与京东是一样的,但相比京东等一些大型购物平台,即时到最大的优势就在于它送货的即时性。

潘建宏介绍,相比起京东委托其他物流公司的做法,即时到的优势则是拥有自己的配送团队,平均40分钟内就可以将客户选择的产品送到,之所以能有这个自信,是因为即时到拥有

庞大的物流人员分布在临沂,东南西北各个方向同时拥有仓库和物流人员。

“这么大的物流团队,也就意味着巨大的运营成本,刚起步阶段也有人不敷出的情况,但是我相信今后不会有。”同时潘建宏表示,即时到电子商务有限公司在临沂既是试点也是总部。

谈到即时到下一步的发展,潘建宏信心满满,目前即时到在线销售商品已

经涵盖食品饮料、酒水生鲜、进口食品、美容化妆、手机数码等上万品种,并且费县、沂南两县区分公司也开始运营。“接下来,我们将进一步增加和细化商品经营种类,拓宽、优化企业服务模式,并且在每个县区设立分公司,达到全市无死角。我们希望三年内把即时到这一临沂本土的新型电子商务公司做成一家同行业的知名商务企业。”潘建宏说。

3 专家:掌握融资能力至关重要

临沂大学创业学院电子商务培训中心主任郑伟表示,即时到的微超市是O2O模式临沂本土化的先行者,他认为这种本土化的尝试非常值得称赞,同时他也表示,这种模式在未来的其他城市也将越来越好。

“即时到是将超市‘搬进’了手机,它不仅是临沂电商O2O本土模式的尝试,还能极大方便市民日常生活,也将改变市民日常消费的习惯,尤其对于接受度快的80、90后。”郑伟说,同时他还分析,即时到微超

市节约了店面与营业成本,但它最主要的价值体现不在于一件商品成本可以降低几元,而是在资本市场上,互联网大数据时代,率先掌握了用户。

“除了不断掌握活跃用户,本身的管理、运营与服

务外,即时到微超市最重要的还是要掌握融资能力,让资本一轮一轮不停地注入。因为短期内,微超市需要大量资金才能覆盖更多的商品种类,满足顾客的需求。”郑伟说。

记者 左肖 孙飞霞

临沂启动涉农资金专项整治行动

本报5月21日讯 (记者 刘遥 刘青)为纠正涉农资金在使用管理中存在的违法违规违纪问题,近日,临沂市正式启动涉农资金专项整治行动。

这次涉农资金专项整治行动的检查范围是2013、2014年两个年度各级预算安排的涉农资金,2010年以来财政和审计各种检查发现问题的整改处理情况,以及专项整治期间群众举报的事项。整治检查的对象包括负责分配、拨付、管理和使用涉农资金的各级财政和发改部门、涉农项目主管部门、项目实施单位项目受益主体。

据悉,这次专项整治行动历时半年,分“部署启动、全面自查自纠、市级检查、省级重点检查、部级重点抽查、整改完善和全面总结”七个阶段。

为开展好专项整治工作,市政府成立了由市委常委、副市长为组长、市直相关部门负责人为副组长的市级涉农资金专项整治工作协调小组,及时研究解决工作中遇到的矛盾和问题,确保专项整治工作顺利推进。

6个农业新品种入选省主导品种

本报5月21日讯 (记者 刘青)记者从市农业部门获悉,临沂市积极加大农业科技创新和技术转化推广,大力研发推广本地研发的作物品种。今年以来,已有6个品种入选了省农业厅发布的2015年全省主导品种。

这6个品种包括:临沂市农科院研发的小麦品种临麦4号和大豆品种临豆10号、沂南水稻研究所研发的水稻品种临稻16号、郯城种子公司研发的水稻品种阳光200、平邑县种子公司研发的夏玉米品种天泰33号、苍山农场研发的小麦品种垦星1号。

目前,临沂市各县区根据实际情况,分别发布推广了适合本区域的主导品种,主要包括济麦、烟麦、良星和山农系列小麦品种,登海和郑丹系列玉米品种,临稻系列水稻品种,花育和山花系列大豆品种,以及各类蔬菜果树优势品种。



鲁南商报社区户外LED显示屏开通运营

高端社区
绝版位置

户外大屏 虚位以待
我们的优势▶

聚焦高品质人群,全天候滚动播放,
成本低,浏览率高,
冲击力强,传播效果好。

鲁南商报旗下品牌 独掌临沂高端社区媒体广告经营权

沂河花园、香榭丽舍、香榭丽都、香榭丽墅、开元·香舍里、天和花园、泰和花园、锦绣蓝山、百联华府、沂龙湾·御园、理想家、沂河美域别墅、杏坛中心城
社区户外广告全面招商进行中……

招商电话:0539-8137705 13305390867 15263944000

